Ja, dole potpisani, predlazem Srpskoj Pravoslavnoj Crkvi da razmotri promovisanje Nikole Tesle u Svetitelja srpskog. Dodatno, predlazem da Srpska Pravoslavna Crkva razmotri predlog da noc izmedju 9. i 10. jula proglasi praznikom u znaku priznavanja Teslinih dostignuca u oblasti nauke i duhovnosti.
Tesla je rodjen u ponoc izmedju 9. i 10. jula, 1856 u Smiljanu, Lika. On ima srpsko i pravoslavno poreklo. Teslina naucna dostignuca su dovela do napredka covecanstva, a njegove teorije se jos uvek proucavaju i primenjuju u cilju daljeg napredka danasnjeg drustva.

Tesla je u pravom smislu te reci doneo svetlost covecanstvu i proglasen je pretecom bezicnog prenosa energije i savremenih komunikacija. Teslina dostignuca dosezu i vise od nauke. Njegove ideologije teze ka eliminisanju ratova, on je ziveo zivot uskladu sa visokim moralnim standardima, usresredio se na spiritualnost i vecnost, a ne na prizemne strasti.

Tesline teorije ce zauvek igrati vaznu ulogu u nauci. Realizacija Teslinih ideja u buducnosti bi mogla da spreci ratove i obezbedi da celom ljudskom rodu budu dostupni neograniceni prirodni resursi. Proglasenje Tesle Svecem ujedinilo bi najvece naucnike sveta i omogucilo da Teslina dostinuca budu iskoristena za dobrobit citavog covecanstva.
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